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l Presidente, Sr. Fernández Santiago, somete a votación 
la candidatura propuesta. Es elegido D. Vidal Gali-
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ntervención de la Procuradora Sra. Álvarez Sastre (Grupo 
Popular) para presentar candidato a Vicepresidente o 
Secretario de la Comisión. 58 
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[Se inicia la sesión a las once horas cuarenta y ocho 
inutos]. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Comisión de Procuradores. Bien. ¿Podemos 
mpezar? Se abre la sesión constitutiva de la Comisión 
e Procuradores. 

omisión 

El primer punto del Orden del Día es la Constitu-
ión de dicha Comisión. 

Por el señor Letrado ruego se proceda a dar lectura 
e la lista de los miembros que integran esta Comisión. 

EL SECRETARIO GENERAL_LETRADO MAYOR 
SEÑOR MATÍA PORTILLA): Alonso Díez, Jorge Félix; 
lvarez Sastre, María del Pilar; Alzola Allende, María de 

as Mercedes; Benito Benítez de Lugo, María Canto; 
lanco Ortúñez, María; Encabo Terry, Jesús Jaime; Galicia 

aramillo, Vidal; Gómez del Pulgar Múñez, María Rosario; 
uñoz Expósito, Francisco Javier; Muñoz Fernández, 

edro; Otero Pereira, Joaquín; Ramos Manzano, Francisco 
ulián; Reguera Acevedo, Óscar; Represa Fernández, Juan 
amón; Romeral Martín, María Soledad; Rubio Mayor, 
avid; Vázquez Sánchez, Inmaculada Yolanda. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Muchas gracias, señor Secretario. Existiendo 
l quórum necesario, declaro constituida esta Comisión 
e Procuradores. 
esa 

Pasamos al segundo punto del Orden del Día, que es 
a Elección de la Mesa de dicha Comisión. 

Comenzamos con la elección del Presidente de la 
omisión. ¿Algún Grupo Parlamentario desea presentar 
andidato para cubrir dicho puesto? Sí, ¿Portavoz del 
rupo Popular? 

LA SEÑORA ÁLVAREZ SASTRE: Sí. Gracias, 
residente. Buenos días. El Grupo Parlamentario Popu-

ar propone a don Vidal Galicia Jaramillo. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Muchas gracias. Procedemos a la votación de 

don Vidal Galicia Jaramillo como Presidente. ¿Votos a 
favor? Gracias. ¿Votos en contra? ¿Abstenciones? 

Resultado de la votación. Votos emitidos: dieciséis. 
A favor: diez. En contra: ninguno. Seis abstenciones. 

En consecuencia, el Procurador don Vidal Galicia 
Jaramillo ha sido elegido Presidente de la Comisión de 
Procuradores. 

Pasamos a continuación a la elección de Vicepresidente 
y Secretario de la Comisión. ¿Algún Grupo Parlamentario 
desea proponer candidatos para cubrir dichos puestos? 
¿Grupo Parlamentario Popular? 

LA SEÑORA ÁLVAREZ SASTRE: Gracias, Presi-
dente. El Grupo Parlamentario Popular propone a don 
Óscar Reguera Acevedo. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Muchas gracias. ¿Grupo Parlamentario Socia-
lista? ¿Sí? 

EL SEÑOR ALONSO DÍEZ: El Grupo Socialista 
propone a doña Inmaculada Yolanda Vázquez Sánchez. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Muchas gracias. Procedemos a la votación. 
¿Votos a favor del Procurador don Óscar Reguera Ace-
vedo, propuesto por el Grupo Parlamentario Popular? 
¿Votos a favor? Diez. ¿A favor de doña Inmaculada Yo-
landa Vázquez Sánchez? Cinco. ¿Abstenciones? 

Resultado de la votación. Votos a favor de Óscar 
Reguera Acevedo: diez. Votos a favor de doña Inmacula-
da Yolanda Vázquez Sánchez: cinco. Y una abstención. 

En consecuencia, los Procuradores don Óscar Re-
guera Acevedo y doña Inmaculada Yolanda Vázquez 
Sánchez han sido elegidos, respectivamente, Vicepresi-
dente y Secretaria de esta Comisión. 

Muchas gracias, se levanta la sesión. 

[Se levanta la sesión a las once horas cincuenta y 
dos minutos]. 
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